
 

 

Referenzen
Eine Auswahl von Referenz-Installationen gibt Ihnen einen Überblick über unser Leistungsspektrum. Gerne präsentieren wir Ihnen 
diese Lösungen oder vermitteln einen persönlichen Kontakt zu einem unserer bisherigen Kunden. Bitte kontaktieren Sie uns für 
entsprechende Anfragen.
 

Die beste Werbung ist gute Arbeit
Das einzige was alle unsere Kunden gemeinsam haben, ist die Tatsache, dass alle etwas anders sind. Das motiviert uns, täglich 
neue Lösungen zu suchen und bestehendes immer wieder zu hinterfragen. So bleiben wir beweglich und flexibel. Ein paar 
ausgewählte Referenzprojekte und Fallstudien zeigen Ihnen, wer schon mit uns konzipiert, entwickelt und implementiert hat.
 

Fallstudien
Unsere Fallstudien geben Ihnen einen Einblick in die Problemstellung der einzelnen Projekte mit deren Zielstellung und den 
Ergebnissen.

Skycruise ltd. - Online Ticketsystem für die Reservation und Verrechnung von Zeppelin Flügen   lesen

JADE CARGO - Internetauftritt einer internationalen Air-Cargo Company mit CMS   lesen

Physio-Praxis Schöftland - Praxisverwaltung mit bsd.freestyle.praxis   lesen

Stempel.ch - Der erste Stempel Online Shop der Schweiz.   lesen
 

Kundenfeedback
Transparenz ist ein Teil unseres kundenorientierten Leistungspakets. Hier können Sie nachlesen, was andere Kunden über unsere 
Produkte und Dienstleistungen schreiben

Audatex Holding  
"Die dezentrale Verwaltung unserer Mitarbeiter- und Weiterbildungen in über 15 Ländern war eine grosse Herausforderung. 
bsd.signum löste diese Aufgabe äusserst elegant. Durch die webbasierte Lösung können wir heute, unabhängig vom Standort, auf 
eine zentrale Datenbank zurückgreifen. bsd hat sich als äusserst engagierter, kompetenter und innovativer Partner erwiesen."

Derendinger AG  
"bsd.freestyle.inkasso hat sich als äusserst komfortable und stabile Lösung erwiesen. Sämtliche Geschäftsfälle, Termine, 
Formulare und die Dokumente werden standartisiert und automatisiert abgewickelt und können aktiv überwacht werden. Durch der 
Einsatz der Software können wir heute viel früher und effizienter Mahnen, was sich deutlich auf die Zahlungsmoral unserer Kunden 
auswirkt. Die Implementierung der Standard-Software ist für Derendinger ein voller Erfolg."

Telan 1 AG  
"Früher war die Verwaltung und Verrechung unserer Abonnemente nur mit grossem manuellem Aufwand zu bewerkstelligen. Wir 
suchten lange nach einer geeigneten Lösung, doch erst die Business-Software von bsd wurde unseren Anforderungen gerecht. Die 
periodische Verrechnung, die detailierte Fakturierung und das Forderungsmanagement sind hochgradig flexibel einsetzbar und 
erleichtern uns tag-täglich die Arbeit. Wie wir aus Erfahrung wissen, ist uns auch der Support enorm wichtig: Das dieser Service bei 
bsd direkt vom Hersteller kommt, hat sich bereits mehrfach ausgezahlt."

Vitatel AG  
"Die Software von bsd deckt alle unsere individuellen Bedürfnisse hervorragend ab und ist ausserordentlich einfach zu bedienen. 
Seit der Einführung läuft die Lösung absolut störungsfrei und stabil. Neben dem guten Preis-/Leistungsverhältnis hat uns besonders 
der excellente Service von bsd überzeugt. Wir können die Lösung uneingeschränkt weiterempfehlen."

JADE CARGO  
"Wir sind ein globales Unternehmen - der Webauftritt präsentiert uns im Internet und somit der ganzen Welt. Information und 
Kommunikation sind für ein global tätiges Joint Venture eine essentielle Grundlage des Erfolges. Die Web Plattform erlaubt es uns, 
rasch und adäquat zu reagieren und unsere Kunden und Partner zu informieren. bsd hat es vorzüglich verstanden, unsere Anliegen 
und Anforderungen in ein stabile und effiziente Lösung umzusetzen."
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